



Следственным отделом по городу Алапаевск СКР по Свердловской области по факту гибели 2 человек в результате ДТП возбуждено уголовное дело



Утром 2 сентября 2023 года в правоохранительные органы Алапаевского района поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибли 2 человека, в том числе несовершеннолетний. Предварительно установлено, что женщина-водитель, 1993 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на участке автодороги на подъезде к коллективному саду «Южный», управляла автомобилем «Хёндэ-Солярис» с превышением допустимой скорости. Водитель допустила выезд на обочину и столкновение с деревом, в результате чего произошло возгорание вышеуказанного транспортного средства, что повлекло наступление смерти двух пассажиров (18-летней девушки и 16-летнего юноши) на месте происшествия от термических ожогов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

По этому факту следственным отделом по городу Алапаевск СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, совершённое лицом, находящимся в состоянии опьянения). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначены необходимые экспертизы. С участием подозреваемой женщины-водителя также проводятся необходимые процессуальные действия.

02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1821482>